

郑州高校3名女生在宿舍被杀

凶杀案嫌犯系外校男生,已被警方抓获归案,作案动机正在调查中

综合《大河报》

9月25日凌晨5时许,一名男子闯入郑州高校一女生宿舍行凶,致3人遇难。河南省教育厅相关负责人赶赴现场,介入调查此事。目前,凶杀案嫌犯已被警方抓获,案件具体情况公安机关正在进一步侦破过程中。

男子高校宿舍行凶3死1伤

据网友爆料,25日凌晨5时许,一名男子闯入河南职业技术学院一女生宿舍,致3人遇难1人受伤。事发后,郑州警方大批民警赶赴现场,全力缉凶。

记者向郑州市公安局求证,警方证实确有血案发生。据了解,行凶者为一20岁左右的男子,持单刃短刀行凶。警方已调集警犬缉凶,同时成立现场指挥部。

记者现场看到,案发学校河南职业技术学院7号楼已被警方戒严,学生只能出不能进,警方带警犬进入搜查,同时大批警力

也在学校周围搜寻嫌疑人。

昨天下午2时,记者从河南职业技术学院了解到,涉嫌杀害3名女生的嫌犯图某某在乘坐一辆长途大巴时被郑州警方抓获。

犯罪嫌疑人系外校男生

据郑州警方通报,9月25日凌晨5点半左右,犯罪嫌疑人图某某进入河南职业技术学院女生宿舍7403B行凶,造成住在下铺的4名学生3死1伤,死者为陈某某、杨某某、刘某,伤者王某某目前在医院医治。

据初步了解,犯罪嫌疑人图某某为该宿舍另一陈姓女生通过网络认识的内蒙古某大学学生,其行凶作案的原因公安机关正在审讯之中。事发前夜,通过网络认识犯罪嫌疑人图某某的这名陈姓女学生,因请假回家不在宿舍住宿。

案件发生后,该学院在第一时间召开紧急会议,成立由主要领导牵头的案件处理领导小组,及时通知受害学生家长,认真妥善做好家长的安抚工作。



案发现场已警戒

浙江干部任前财产公示 拒绝公示不予提拔

据《钱江晚报》报道 日前,浙江金华磐安县政府网站“中国磐安网”发布了一则干部任前公示。引人注意的是,公示除了包括简历、拟任职务等基本信息外,还包括了14位干部的财产情况。

财产情况部分,公示的内容也比较详细,包括房产、车辆、2011年收入、投资及收益等。根据这份公示中公布的财产情况,14位干部中拥有房产者,最多拥有三套住房(其中两套为赠与)。他们的年收入则在5万元到8万元左右。浙江省委组织部相关负责人说,磐安县的做法在该省还是第一次。拒绝公示的、隐瞒重大财产的,均建议县委不予提拔。

甘肃白银煤矿跑车事故 已造成20人遇难

据新华社电 记者从甘肃白银屈盛煤矿事故救援现场了解到,发生在9月25日的屈盛煤矿工人升井钢丝绳断裂事故,已造成20名矿工遇难。

25日零时25分,白银市屈盛煤业有限公司发生一起钢丝绳断绳跑车事故,当时下井作业的34人正乘坐人车升井,当人车提升至副井筒距井口80米处时,钢丝绳断裂,人车跑至距井口约230米处侧翻。

目前,白银市成立了20个善后处理小组,全力进行善后处理工作。据了解,屈盛煤矿使用的钢丝绳是7月29日才更换的新钢丝绳,两辆人车拉运34人,属于超载。

副省长包庇“微笑局长”系谣言

陕西省纪委调查没有受到任何干扰

星报综合报道 最近有网络传言称分管安监的陕西省副省长在常委会上发言包庇杨达才。经记者昨日向有关方面证实,此传言为谣言。

记者从陕西省委有关部门了解到,李金柱副省长不是省委常委,也不是省纪

委委员,根据有关规定,李副省长不能参加陕西省常委会和省纪委会议。记者向其本人求证,其也称未在任何场合讲过此类言论。

杨达才在延安特大交通事故现场“微笑”和“名表”事件发生后,陕西省纪委认

真调查杨达才违纪情况。陕西省常委会将根据杨达才严重违纪情况,作出关于撤销杨达才省政协委员及省安监局党组书记、局长职务的决定。

据了解,在陕西省纪委调查和省决策过程中没有受到任何干扰。

大陆行 中秋节、国庆节·特刊
 活动时间: 2012年9月29日—10月9日
 主办: 市场星报·合肥大陆行电动车有限公司

将爱车进行到底 大陆行一路同行

大陆行国庆隆重推出“三大法宝”系列促销活动

活动内容

- 1 将爱车性价比进行到底: 折一千折一万, 看看性价比对最重要。**
 活动期间, 大陆行特推出工厂直销车型, 零利润回报广大新老顾客。
- 2 将爱车换代升级进行到底: 老产品, 太陈旧, 换代升级不会错。**
 活动期间, 特推出针对大陆行老顾客的升级换代活动。凡在2009年以后购车的老客户, 均可用您的旧车(含48V电池)到各活动现场换购升级版大陆行电动车一辆。

升级版迅鹰 升级换代价 2080元
 升级版骑乐 升级换代价 1880元
- 3 将爱车丢就赔进行到底: 出行无忧, 爱车保险。**
 活动期间, 凡购大陆行任一款电动自行车, 均享受车辆保险服务, 给新车“上保险”, 让您“一路无忧”(每天每店限前10辆)。

迎中秋庆国庆

欢迎光临三大主体门店

<p>大陆行商贸城门店 电话: 4683625</p> <p>大陆行批发城门店 电话: 4236923</p> <p>大陆行蒙城路门店 电话: 2822460</p>	<p>地址: 屯溪路233号(八一宾馆院内)</p> <p>地址: 汽摩配大市场A-2栋</p> <p>地址: 蒙城路21号(合肥四中对面)</p>	<p>大陆行总部</p>
--	--	--------------